11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 20.12.2014 10:26:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290260/answer/290263




Cyns no Bamemy nucbMy, IMeeTCsT YyBCTBUTEIBHOCTD U K OPYTUM aHTUOMOTHKAM - H-P, K
TeHTAMULKUHY- HYKHBl BHYTPUMBIIIIEYHEIE HHBEKIIUY, 3aTEM MOXKHO ITPOBECTH KYPC
Ta0IeTUPOBAHHLIM aMOKCHUKJIaBOM. A 1TOC/ie OKOHYAHUS JIeYeHUs Yepe3 MecsI] Hafo OymeT
TIOBOTOPUTE TIOCEB, IPUYEM - ITKYIISATA.



